

双线百亿 苏宁发布五一黄金周四大攻略

当下正值世界杯热潮不断升温,由梅西、内马尔、伊涅斯塔等巴萨巨星领衔的苏宁五一群星大聚惠的广告充斥了报纸、电视、地铁等各类媒体,让国内球迷不由惊呼苏宁的大手笔,“有实力,不花哨”、“记录是用来打破的!”等令人血脉喷张的广告语,也恰恰体现了苏宁五一黄金周大促的决心和力度。据悉,刚刚418完美收官的苏宁本次五一黄金周也将再次线上线下齐发力,通过低价、新品、体验和服务四大攻略,打响全品类的市场攻势,在苏宁易购和全国1600多家门店将冲刺百亿的销售目标。

低价攻略:多重活动让利 十亿让利惠民

针对五一,苏宁将投入数亿资源为此次让利活动保驾护航。满千返百、一价到底等直降让利的促销活动将第一时间放送给广大消费者。

即日起到5月5日期间,消费者可以通过线上苏宁易购易付宝冲100抢100活动,订单满399元即可使用100元红包,打造折上折,享受更大优惠。

苏宁线下门店除了价格保证全渠道低价外,门店还推出了每满1000返100的活动让利消费者,套餐满额最高返2000元双线通用券。另外,为减少购物压力,广发、光大、中国、建设、工商、招商等多家银行均启动了来苏宁刷卡购物满额享0首付、0手续费、0利息三分分期活动,刷光大银行卡另有满额送超市卡活动回馈广大消费者。

新品攻略:特惠新品扎堆 抄底价格入手

苏宁前期低调启动“苏宁手机家族计划”,通过大数据挖掘

和分析,个性化定制认知度高的明星单品,目前TCL么么哒、HTC M8、HTC D616w、美图2等明星单品已扎堆亮相门店,让利促销,价格直降将再次吸引消费者的眼球。

在家电方面,苏宁基于“S-TV计划”的彩电定制模式也初步形成,夏普S1在4月底首批销售1天即售罄。备战五一,夏普工厂紧急追加物量,目前门店相关产品备货充裕。苏宁针对世界杯赛事定制的彩电也有望五一亮相门店。随着气温逐渐升高,体育赛事的临近,相关单品将在五一掀起新高潮。

活动期间,苏宁线上线下推出百款爆款让利消费者。作为年终最受欢迎的手机,三星S5一上线即引来诸多关注。此次五一在苏宁购买S5除了享受直降优惠外,还将获得豪华大礼。此外,合资32吋LED彩电一款仅售1299元,名牌1匹冷暖空调一款仅售1499元。

体验攻略:高科技体验 新奇玩转五一

五一期间,为了让门店更好玩,苏宁在超级店以消费者的购物体验为导向,将体验、支付、服务融为一体,实现Wi-Fi全覆盖,并引入易购综合直销区、云体验中心、虚拟货架、二维码墙、多屏互动等互联网专区,真正意义上实现了门店的互联网化。同时,单反相机体验专区、Apple体验专区等,使得消费者可以零距离接触国际领先的互动体验模式。

服务攻略:全方位多维度 360° 贴身服务

3月以来苏宁线上线下就加码推行“15天无理由退换货”,充分保障了广大消费者的“后悔权”。吴俊表示:“五一期间由于促

销活动力度较大,消费者易产生“冲动购买欲”,苏宁加码新消法也是希望给消费者更长的冷静期,保障消费者的权益。”

针对五一销售高峰,苏宁在售后服务、门店服务、物流配送等方面提供全方位360°的服务。

苏宁1600多家门店和4000家服务网点人员已全部配备完毕。为保证五一期间客服咨询通畅,2000多名客服将全天候24小时提供专业的一站式服务。门店易购直销区,金融理财、本地生活服务、售后服务专区也设立专门人员为广大消费者解疑释惑。对于大宗购物的消费者,苏宁设立全程导购人员陪同,专享绿色通道,便捷完成整个付款流程,省心省时,为消费者带来全方位的服务响应机制,保证快捷、专业的苏宁服务落到实处。

(更多优惠活动,扫一扫!)



宁波苏宁官方微信



烂漫五一 初夏物语 宁波二百“五一惠战”启幕

五月,开启了初夏的烂漫,宁波二百的五一惠战也在此启幕。向来秉承“实在实惠,实折实扣”精神的宁波二百,这次又将有哪些大动作让甬城市民不容错过呢?让我们走进二百,真切感受这次“五一惠战”吧!

折扣就是硬道理

宁波二百素来以实惠、性价比高而备受宁波市民的好评。这次二百的五一活动,时间定为4月30日—5月5日,把让利活动的时间尽量拉长,把每天购物的时间也尽量延伸。4月30日—5月3日,营业至22:00结束,5月4日—5日,营业至21:30结束,就是给顾客更多的用优惠的价格购物的时间。

活动期间,一至六楼各个专柜系列商品3折起,刷“五一服务卡”或“贵宾卡”折后再享8.5折(个别商品除外)。各专柜提供“迅捷送”江浙沪免费包邮快递服务。

黄金珠宝的销售历来是二百的重头戏,五一节各大品牌的活动也吸引眼球。例如,中国黄金购金镶和田玉、宝石镶嵌低折扣,

享欢乐有礼,折后满额有好礼相赠。

除此之外,一些品牌的底价促销更是让利的实在体现:黛安芬专场倾情特卖,古今内衣热卖价20—228元;“爱在梦兰”——五一抄底热卖,婚庆系列698元起……掌握购物节奏和实惠技巧的顾客,是真正会去在某件商品最便宜的时候出手的,来二百,买的就是实惠!

活动就是人气所在

五一促销,恰逢立夏,二百还借此机会,把精彩活动奉献给顾客。

5月5日,凡在商店购物满500元的顾客均可参加立蛋趣味游戏,即只要把生鸡蛋立起来,即可有50元购物消费卡一张送上手。

另外,这次五一,微信上的活动更是五彩缤纷。首当其冲吸引眼球的就是“扫码对对碰”活动,扫码“关注二百”微信并“转发”本次五一节活动,发送并获得验证码,即有好礼相赠,而扫码“关注商店专柜品牌”微信即可获赠各专柜品牌提供的礼品。

晓晖

家电选购小技巧 购买更方便省心

五一小长假即将来临,不少家电卖场已经提前启动五一钜惠,各大卖场在货源、物流、服务等方面,也在不断地完善着,只等在小长假期间,劲掀促销高潮。但是面对众多品牌产品,到底它们的哪些技术和特点是时下主流的,各品类产品如何选购,才能更方便、省心地买到心仪的产品?笔者搜集了一些家电选购技巧,让读者购买家电更容易。

彩电选购关键词:

尺寸、分辨率、画质、材质

现在的液晶电视市场上,新品层出不穷,3D电视、网络电视、智能电视等让人眼花缭乱。如何快速定位目前的液晶电视,需要一定的技巧。选择4K超高清电视,消费者可以依据《国家广播电视产品质量监督检验中心评测》证书来确认是否真的4K电视。还要事先了解产品的端口配置,看看其是否配置了足够多的HDMI端口,以及是否配置了下一代的视频接口等。

洗衣机选购关键词:

用水量、用电量



张峰 摄

在洗衣机选购时,因进行包含价格在内的多因素考虑,比如用水量、用电量、磨损率、外观、色彩、开门方向等都应该根据卫浴的空间及装修风格进行综合对比。同等品牌的洗衣机价格,滚筒式的洗衣机比波轮式的洗衣机价格要高一些。

洗涤时间方面。要达到相同的洗净效果,波轮洗衣机洗涤时间短,而滚筒洗衣机相对比较耗时。不过现在的滚筒洗衣机也有15分钟超快洗,对于夏天不脏的衣服,可以选择这个程序。耗水量和耗电量方面。滚筒洗衣机为波轮用水量的40%—50%。波轮洗衣机耗水多,滚筒洗衣机耗电多。

形象代言人 李曼

幸福心相守
Love α life
洁净健康新相伴

为了让好新娘=巧太太
我们用健康升级洁净

XQG70-VD76ZN

松下阿尔法系列

光动银除菌
注入含银离子Ag+水溶,蓝光照射出羟基自由基·OH,双重除菌效果更显著

变频电机
洗衣更安静,运转更强劲,既节水又省电。

松下洗衣机「更好的洗衣科技,为生活设计」

洗衣机/干衣机客服热线: 4008811315 4006611315
更多详情请访问松下洗衣机中文网站: www.panasonic.cn 杭州松下家用电器有限公司